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P     O     R    O     Č     I     L     O 

O ugotovitvah zakonitosti in smotrnosti poslovanja vseh organov Kinološke Zveze Slovenije 
za obdobje leta 2016, oziroma do 26.09.2016, ko je bil opravljen zadnji nadzor stran NO-KZS . 

Zaradi popolnega in natančnega razumevanja pristojnosti nadzornega odbora Kinološke 
Zveze Slovenije ( v nadaljevanju KZS ) OBRAZLOŽITEV pristojnosti Nadzornega odbora KZS, ki 
sta nadzor nad zakonitostjo in smotrnostjo poslovanja vseh organov KZS. Pri tem 
opozarjamo na pravilno tolmačenje posameznih izrazov določb iz Statuta Kinološke Zveze 
Slovenije, ki je najvišji akt in ga je potrebno spoštovati. 

Nadzorni odbor KZS je do 6. seje, ki je bila dne, dne 14.09.2016 na sedežu KZS deloval v 
popolni sestavi in sicer: Angel VIDMAR ( predsednik NO-KZS), Vasja MEDVEŠČEK - član in 
Iztok TRČEK – član.  Po končani 6. seji NO, člana, Iztok TRČEK in Vasja MEDVEŠČEK ugotovita, 
da nadzor tega dne in ugotovitve v osnutku zapisnika 6. seje, katerega je napisal predsednik 
VIDMAR,  niso korektne in ne odražajo dejanskega stanja na KZS. Prav zaradi tega sta člana 
NO-KZS, MEDVEŠČEK in TRČEK obvestila predsednika VIDMARJA, da mu več ne zaupata, kot 
predsedniku, ter da naj v doglednem času skliče sejo NO – KZS, kjer bomo tako ali drugače 
nastalo situacijo razčistili. Vidmar naju je obvestil, da ne namerava sklicati seje NO in hotel 
nadaljevati z delom NO, brez upoštevanja najinih pripomb, zato sva se odločila sama sklicati 
sejo NO KZS. Z njegove strani sva nato prejela elektronsko obvestilo, da odstopa, kot 
predsednik in tudi kot član Nadzornega odbora Kinološke Zveze Slovenije. Prav zaradi tega in 
tudi zaradi nadaljnjega smotrnega in zakonitega delovanja NO–KZS sva preostala dva člana ( 
TRČEK in MEDVEŠČEK) sklicala 7. sejo NO–KZS za dne 19.09.2016. Tega dne je bila seja 
opravljena, bila je potrjena VIDMARJEVA odstopna izjava, član NO TRČEK pa soglasno 
izvoljen za predsednika NO–KZS. S tem je Nadzorni odbor Kinološke Zveze Slovenije 
legitimen in bo deloval do skupščine in izvolitve novega NO–KZS. Omeniti je seveda še 
potrebno, da se je NO–KZS zaradi dokončanja celovitega nadzora, sestal še dne 26.09.2016 
na svoji 8. seji, ko je pregledal  še nekatera področja poslovanja Kinološke Zveze Slovenije in 
ko sta predsednik in član NO–KZS pripravila osnutek končnega poročila, ki sledi v 
nadaljevanju in sicer: 



Finančno poslovanje KZS je s strani odgovorne osebe za to področje primerno urejeno, kar 
se ugotovi s tem, da nadzorniki veliko stvari pregledajo in preverijo sami (gre za samo 
shranjevanje posamezne dokumentacije. Pri pregledu samih faktur – izplačil ni bilo ugotoviti 
nepravilnosti, oziroma nezakonitosti. Sedanje vodstvo je uredilo sistem poslovanja preko 
naročilnic in s tem zagotovilo preglednost poslovanja. Prav tako se vsa naročila izvajajo na 
osnovi zbiranja ponudb. Pri tem področju  sva pregledala dokumentacijo v registratorju plač 
zaposlenih (ravnanje z doseženimi nadurami - če do njih pride). Nezakonitosti in 
nesmotrnosti ni bilo ugotoviti. Do nadur največkrat prihaja, ko se pripravljajo večje razstave 
(npr. CACIB Ljubljana – Bled, Lipica  itd). Skrbno je bilo pregledano področje potnih nalogov - 
opravljena kilometrina, napotitve in odobritve. Pregledani so bili tudi potni nalogi 
funkcionarjev KZS kot tudi potni nalogi predsednika Kinološke Zveze Slovenije. Nepravilnosti 
in nesmotrnosti na tem področju prav tako ni bilo ugotoviti. Pri samem nadzoru predsednik 
KZS posamezne primere obrazloži, kakor tudi prisoten računovodja. Nastali stroški s potnim 
nalogom gredo v izplačilo po odobritvi predsednika KZS, njegove potne naloge pa odobri 
poslovna sekretarka.  Podatki (številke) s katerimi sva bila nadzornika ob zadnjem nadzoru 
seznanjena kažejo na finančno gledano pozitivne rezultate poslovanja KZS, saj le-ta ob 
polletju posluje s skoraj 28.000,00 evri dobička. Stanje na računu KZS je 72.907,88 EUR, na 
KZS d.o.o. pa 39.709,29 EUR, skupaj torej 112.617,17 EUR, finančno stanje je torej stabilno. 
Odgovornim na KZS je prav tako uspelo to, da naše strokovno glasilo« KINOLOG » po dolgem 
času ni več v negativnih številkah (predvsem zaradi bistveno nižje cene tiska pri drugem 
ponudniku).  

Skozi celo leto 2016 je bila ob priliki nadzora posvečena velika skrb za dogajanje v upniško 
dolžniškem razmerju oziroma preplačilu za opravljena dela s strani zasebnika » TREVEN«  do 
KZS. Ob priliki nadzora se ugotovi, da sta obe stranki v tem poslu na sodišču v postopku » 
MEDIACIJE » celotno zadevo zaključile. Kar je v tej zgodbi ostalo je le-to, da mora zasebno 
podjetje » TREVEN« na objektu v Zapogah dokončati neka manjša opravila. 

V zadevi neplačevanja davkov s strani KZS do FURS-a, je predsednik KZS, Egon DOLENC, na 
zadnji 8. seji NO-KZS dne 26.9.2016 nadzornikoma pokazal kazensko ovadbo, katere izvod je 
pridobil od odvetniške pisarne in s tem izvršil sklep NO sprejet na 7. seji NO. Pri tej zadevi so 
bili vsi trije nadzorniki seznanjeni, da na Kinološki Zvezi Slovenije poteka s strani 
pooblaščenih delavcev FURS-a pregled celotne dokumentacije, predvsem v računovodstvu in 
pa na področju razstav in vsem kar pod to področje spada. Nekatere nepravilnosti so že 
odpravljene na podlagi priporočil revizorjev, nadzor FURS-a pa še ni končan. NO-KZS je že na 
svoji 2. redni seji dne 5.11.2015 vodstvo KZS opozorili, da je potrebno zadevo urediti v skladu 
z zakonodajo. Odraz tudi tega opozorila je podana kazenska ovadba zoper bivšega 
predsednika KZS. S podajo kazenske ovadbe se je vzpostavilo stanje odgovornosti bivšega 
predsednika KZS. NO-KZS je na podlagi izjav in listin ugotovil, da vodstvo KZS ni podalo samo 
prijave na podlagi katere bi bil sprožen postopek FURS-a. Kakor koli že, je dobro to, da je 
vodstvo KZS ravnalo smotrno in zakonito in se bo zadeva vzpostavila v zakonito stanje, 
kakšen pa bo račun za vzpostavitev zakonitega stanja pa je v tem trenutku preuranjeno 
govoriti.  



Naslednja zadeva, o kateri je NO- KZS opravil nadzor so preveliki zaostanki pri izdajanju 
rodovnikov s strani pisarne KZS. Ko sva nadzornika to problematiko pregledovala in to 
večinoma z načinom pogovora z odgovornimi, sva ugotovila, da gre v danem primeru za 
sistemsko napako, ki ni od danes - včeraj, ampak se vleče že kar nekaj časa, oziroma več 
predsedniških mandatov. Nadzornika ugotavljata, da je za izdajo rodovnikov odgovorna 
poslovna sekretarka, ter da o problemu izdaje rodovnikov v preteklosti ni opozarjala niti 
predsednika KZS niti UO KZS. Na zaostanke nedvomno vplivajo sedanje razmere na KZS 
(zaposlena, ki pokriva to področje se odpravlja v zasluženi pokoj, zaradi tega pomaga novi 
delovni moči na tem področju, kar tudi povzroča zaostanke). Zaostanki nastajajo tudi takrat, 
ko se skozi leto pripravljajo CACIBI in je z njimi veliko dela, kar povzroča to, da delo na izdaji 
rodovnikov zaostaja. Zaostanke povzročajo prav tako ne pravočasno in nepopolno pošiljanje 
vse potrebne dokumentacije v tej zvezi s strani tetovirno – vzrejnih referentov in lastnikov 
legel. Pisarni KZS je s strani nadzornikov naloženo, da v najkrajšem možnem času pripravi 
ustrezen predlog sistemske rešitve in ga posreduje v obravnavo UO–KZS. Ob razgovoru je 
bilo poslovni sekretarki in računovodji zastavljeno vprašanje ali sta morebiti seznanjena s 
kakršnimi koli nepravilnostmi ali nezakonitostmi pri poslovanju KZS. Poslovna sekretarka in 
računovodja sta odgovorila, da s kakršnimikoli nepravilnostmi nista seznanjena. 

V končnem poročilu nadzornega odbora Kinološke Zveze Slovenije je omenjenih le nekaj 
izstopajočih problemskih sklopov, ki so bili skozi leto podvrženi nadziranju in ki so nekako 
bolj izstopali od ostalih. Da nekatere komisije niso popolne in so se tekom leta dopolnjevale, 
da so nekatere komisije delale, oziroma opravljale svoje dolžnosti bolj zavzeto, nekatere 
nekoliko manj je tudi res. Nikakor pa ni mogoče ugotoviti to, da bi zaradi tega delo in 
aktivnosti na KZS bilo onemogočeno, oziroma, da ne bi potekalo, ali da bi se kakor koli 
zaznale zaradi tega negativne posledice. Ne nazadnje tudi ugotovitev ob priliki opravljanja 
nadzora s strani NO –KZS, da je uspelo odgovornim v KZS v tem letu na kandidaturi za 
Evropsko razstavo psov za leto 2020, katero bo organizirala in izvedla Kinološka zveza 
Slovenije. To je seveda dobro in veliko opravljeno delo, sedanjega vodstva KZS, res pa tudi je, 
da nas od jutri naprej čaka veliko odgovornega dela in nalog, če želimo, da Evropska razstava 
leta 2020 uspe, v kar ta nadzorni odbor ne dvomi. 

In čisto na koncu za zaključek, ugotovitev, da je Kinološka Zveza Slovenije v letu 2016  
poslovala pozitivno, zakonito in smotrno, predvsem glede na nezavidljivo stanje v kakršnem 
je sedanje vodstvo prevzelo vodenje KZS. 

 

POSLANO : VSEM ČLANICAM KZS in                                               IZTOK TRČEK  l.r. 
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